gf’@ Bes talles o/addition. jusqu's, 5. o compllee. gf’@ Bes tales o/addition, jusqu's, 5. o compllee.

5+1= 9+2= 6+3= 8+4= 545= 5+1 = 9+2= 6+3= 8+4= 545=
8+1 = 442 = 743= 3+44= 8+5= 8+1 = 442 = T743= 3+44= 8+5=
EI,@ fe@bﬁ@e@doddmeLQ,B j;@corm?ﬁefe 5/@ fe@boﬁpe@d,’addMWEB}amwﬂe@
7+1 = 4+2 = 943= 10+4= 745= 7+1 = 4+2 = 943= 10+4= 745=
9+1 = 7+2= 243 = 544 = 945 = 9+1 = 7+2= 2+3 = 5+4 = 9+5 =
EI,® Egeubqﬁ&md/cd,dwm(},«mqua,5 j;@corm?peb@ 5/@ gebboﬁpe@d;oddADmW'O/B‘}zme&te
| 241 = 8+2 = 10+3 = 1#4 = 645 = 241 = 8+2 = 10+3 = 1#4 = 645 =
3+1 = 3+2= 9+3 = 7+4 = 10+5 3+1 = 3+2= 9+3 = 7+4 = 10+5

(%) Bos talllen, d'addition. jusqus 5. Jo complite. {0 Bes talller, d'addition. gusqus 5. Jo comlite.
10+1 = 542= 443 = 6+4= 345= 10+1 = 542= 4+3= 6+4= 345=
4+1 = 10+2= 5+43= 9+4= 1+5 = 4+]1 = 10+2= 5+43= 9+4= 1+5 =



